

БЫСТРО И БЕЗ ПОТЕРЬ УБРАТЬ КАРТОФЕЛЬ И ОВОЩИ!

В большинстве колхозов района идет массовая уборка урожая картофеля и овощей. Одной из важнейших военно-хозяйственных задач партийных и советских организаций села является быстро и без потерь убрать урожай, вывести его к местам заготовок и хранения, произвести засолку и квашение овощей, закладку картофеля и овощей для зимнего хранения.

Облсполком и обком ВКП(б) в своем постановлении об уборке урожая картофеля и овощей предупредили руководителей районов, МТС и правления колхозов от повторения прошлогодней ошибки, когда в ряде колхозов, в том числе и нашего района: имени Дзержинского, «Новая заря» (Ново-Дмитриевка), «Новая жизнь» (Гагаринская) затянули уборку овощей и картофеля до глубокой осени, до заморозков, что привело к большим потерям урожая.

Однако, некоторые колхозы района снова повторяют прошлогодние ошибки. Колхозы: имени Кирова, имени Максима Горького до 18 сентября еще не приступали к выборке картофеля. Колхоз имени Жданова убрал на 18 сентября всего лишь 13,4 процента посаженного картофеля, колхоз «Оборона» убрал картофеля 22,4 процента,

Такое затягивание уборки картофеля и овощей является преступлением перед родиной, ибо эти культуры не терпят заморозков с уборкой. Заморозки, а также осенние затяжные дожди приводят к порче и серьезным потерям урожая. Поэтому облсполком и обком партии установили сроки окончания уборки картофеля, корнеплодов и овощей — не позднее 1 октября, а капусты — не позднее 10 октября. При этом особое внимание должно быть обращено на уборку семенников овощных культур и семенников участков картофеля.

Колхозы района имеют возможность закончить уборку картофеля и овощей раньше этого срока, подтверждением чего служат работа передовиков. Следуя примеру колхозников сельхозартели имени Кирова, Кстовского района, предложивших провести с 17 по 27 сентября фронтную декаду по уборке картофеля и овощей и сдаче их государству, члены колхоза имени Красной Армии уже убрали картофеля 56,7 процента, овощей 60 процентов и колхоз сдал картофеля в

счет госпоставок 82 тонны из 86 тонн по плану. Колхоз «Красный восход» убрал картофеля 56 процентов, колхоз «Красный Октябрь» — 66 процентов.

Так убрать урожай может каждый колхоз. Для этого требуется правильно организовать труд колхозников, составить для каждой бригады и звена план ежедневной уборки, мобилизовать всех трудоспособных людей, использовать на перевозке не только всех лошадей, но и коров колхоза и коров колхозников, применять ручную подноску.

Важно убрать урожай не только своевременно, но и без потерь, для чего после уборки производить перепахку и боронование картофельного поля, организовать сбор картофеля оставшегося на поверхности земли. Председатели правлений колхозов должны установить жесткий контроль за качеством уборки и хранения картофеля и овощей, чтобы ни один случай порчи и гибели овощей и картофеля не оставался без последствий, без наказания виновных.

Своевременное выполнение обязательств по сдаче овощей и картофеля государству является первейшей обязанностью каждого колхоза. Поэтому правильно поступают колхозы: «День урожая», «Красная заря» (Шиморок), «Красный маяк» и ряд других, которые прямо с поля отвозят овощи и картофель на заготовительные пункты и уже поднаезом рассчитывают с государством по картофелю. Вместе с тем необходимо сейчас же засыпать самую лучшую из сортов картофеля на семена в хорошо оборудованные хранилища, ибо о будущем урожае надо заботиться уже сейчас.

Быстрая и без потерь уборка овощей и картофеля должна проходить и в подсобных хозяйствах предприятий и торгующих организаций, где, надо отметить еще по настоящему не развернута массовая уборка урожая.

В дни величайших испытаний родина требует от каждого колхозника, колхозницы, работника МТС и подсобных хозяйств напряженной работы на полях. Сейчас завершаются решающие сельскохозяйственные работы — уборка урожая. Так соберем же картофель и овощи в сжатые сроки и без потерь, чтобы дать стране и фронту сельскохозяйственной продукции столько, сколько потребуется.

ПРИЕЗД В СССР Г. УЭНДЕЛЛА УИЛКИ

17 сентября с. г. в Куйбышев прибыл личный представитель Президента Соединенных Штатов Америки г. Уэнделл Уилки.

На аэродроме г. Уэнделла Уилки встречали заместитель Народного Комиссара Иностранных Дел тов. С. А. Лозовский, председатель Куйбышевского горсовета товарищ П. П. Волков, Заведующий Протокольным Отделом НКВД товарищ Ф. Ф. Молочков, Заведующий Отделом Американских Стран НКВД тов. Г. Н. Зарубин, начальник Куйбышевского гарнизона подполковник тов. В. Н. Попов, Заместитель Начальника Отдела Внешних Сношений НКО подполковник тов. С. Д. Зотов, а также состав Посольства Соединенных Штатов Америки во главе с послом Г. В. Стэнли, китайский посол г. Шао Ли-Цзы и советник Американского Посольства г. Л. Ваггелей.

В тот же день г. Уэнделл Уилки сделал визиты Заместителю Председателя Совета Народных Комиссаров, Заместителю Народного Комиссара Иностранных Дел тов. А. Я. Вышинскому и Заместителю Народного Комиссара Иностранных Дел тов. С. А. Лозовскому.

О ХОДЕ ХЛЕБОЗАГОТОВОК

Решение бюро Горьковского областного комитета ВКП(б)
от 16 сентября 1942 г.

Отметить совершенно неудовлетворительный ход сдачи хлеба государству колхозами и совхозами области.

Наряду с тем, что Кулебаковский район на 15 сентября досрочно выполнил годовой план сдачи хлеба государству, такие районы, как Чернухинский, Иваловский, Завезлужский, Ардатовский, Гагинский, по существу к сдаче хлеба не приступали и имеют выполнение годового плана всего лишь от 11 до 16 проц. Руководители отстающих районов, несмотря на неоднократные предупреждения их со стороны бюро обкома ВКП(б), не поняли всего военно-хозяйственного значения своевременной сдачи хлеба государству и потворствуют антигосударственным действиям некоторых руководителей колхозов.

Совершенно нетерпимое положение создается в большинстве районов со сдачей натуроплаты колхозами за работы МТС. Директора и начальники политотделов МТС отмахивались от выполнения плана

натуроплаты, и в результате выполнение ее резко отстает от обязательных поставок государству.

Бюро обкома ВКП(б) постановляет:

1. Командировать группу областных руководящих работников в отстающие по хлебозаготовкам районы для проверки работы райкомов ВКП(б), райисполкомов, райуполнаркомзавов, директоров и начальников политотделов МТС и принятия необходимых мер на месте по усилению хлебозаготовок.

2. Обязать райкомы ВКП(б) и райисполкомы командировать в колхозы и совхозы районных партийных актив до полного выполнения годового плана сдачи хлеба государству и ежедневно контролировать ход хлебосдачи по колхозам и совхозам района.

Мобилизовать весь имеющийся транспорт в колхозах, совхозах, МТС, учреждениях, предприятиях, организациях на сдачу хлеба государству, за исключением лошадей и другого транспорта, занятого на

подъеме ячби и молотье.

3. Обязать уполнаркомзав тов. Шерстнева навести порядок в работе всех приемных пунктов, обеспечить их круглосуточную работу, и наладить четкую отчетность каждого пункта перед областью.

4. Секретарю Чернухинского райкома ВКП(б) тов. Обидину, председателю райисполкома тов. Горелову, секретарю Иваловского райкома ВКП(б) тов. Цветкову, председателю райисполкома тов. Крапивину и нач. политотдела Шахунской МТС тов. Дмитриеву объявить выговор за оппортунистическую практику руководства хлебозаготовками.

Предложить облпрокурору т. Осипову срочно расследовать причины срыва выполнения августовского и сентябрьского графиков сдачи хлеба государству в Чернухинском, Иваловском, Завезлужском и Гагинском районах и лиц, виновных в этом привлечь к судебной ответственности.

Секретарь обкома ВКП(б)
М. РОДИОНОВ.

В облсполкоме и обкоме ВКП(б)

Облсполком и бюро обкома ВКП(б) обсудили вопрос о подеме ячби.

Облсполком и бюро обкома ВКП(б) отметили, что в прошлом году многие районы, особенно Ардатовский, Больше-Болдинский, Выксунский, Наруксовский, Тепло-Станский допустили серьезную ошибку, когда, из-за запоздания с началом ячбевой вспашки и плохого использования лошадей и крупного рогатого скота, сорвали выполнение плана подема ячби и затянули весенний сев 1942 года.

В текущем году колхозы и совхозы области имеют все возможности своевременно и полностью провести ячбевую вспашку, если на подеме ячби будут немедленно использованы лошади и крупный рогатый скот. Однако большинство совхозов и колхозов области к подему ячби не приступили, упускают лучшее время и снова повторяют ошибки прошлого года. Многие райкомы ВКП(б) и райисполкомы недооценивают значение ячбевой вспашки в деле подема урожая и успешного проведения весеннего сева 1943 года и не принимают необходимых мер к ее развертыванию.

Облсполком и бюро обкома ВКП(б) установили план подема

ячби лошадьми и крупным рогатым скотом по колхозам области в размере 730 тысяч га, в том числе до 20 сентября — 109.600 га, с 20 до 25 сентября — 120.100 га, с 25 до 30 сентября — 120.100 га, с 1 до 5 октября — 144.300 га, с 5 до 10 октября — 133.400 га, с 10 до 15 октября — 77.300 га и с 15 до 20 октября — 25.200 га. Для совхозов так же утвержден пятидневный график по подему ячби.

Облсполком и райкомы ВКП(б) обязаны немедленно довести пятидневные задания по подему ячби до каждого колхоза, а трест совхозов — до каждого совхоза.

Установлены следующие сроки окончания подема ячби по районам области:

а) в Кологривском, Пыщугском, Межевском, Мантуровском, Шаринском, Иваловском, Везлужском, Тоншаевском, Шахунском, Тонкинском, Уренском, Варнавинском, Ковернинском, Красно-Вавковском, Завезлужском, Воскресенском, Семеновском, Линдовском, Городецком, Чкаловском, Балахнинском, Вореком и Кстовском районах — до 10 октября;

б) в Залесном, Работкинском, Д.-Константиновском, Богородском, Павловском, Фокинском, Вячском, Сосновском, Арзамаском, Кулебак-

ском, Выксунском, Муромском, Ляховском, Лысковском, Ворытинском, Спасском, Курмышском, Вадоком, Перевозском, Бутурлинском, Сергачском, Пильненском и Первомайском районах — до 15 октября;

в) во всех остальных районах области — до 20 октября 1942 г.

Райкомы ВКП(б), райисполкомы и правления колхозов обязаны выделить на подеме ячби в каждом колхозе необходимое количество лошадей и крупного рогатого скота с расчетом безусловного выполнения плана в установленные сроки.

Директорам МТС и совхозов предложено немедленно переключить на подеме ячби все тракторы, не используемые на молотье хлебов и вытирании семенников трав, обратив особое внимание на полное использование газогенераторных тракторов с тем, чтобы обеспечить выработку каждым газогенераторным трактором на подеме ячби не менее 150 га.

Райкомы ВКП(б), райисполкомы, директора и начальники политотделов МТС и совхозов обязаны обсудить мероприятия по подему ячби на собраниях колхозников и работников МТС и совхозов и мобилизовать их на выполнение плана, подема ячби в установленные сроки.

Стахановцы-трактористы

По стахановски работает тракторная бригада МТС № 7. Трактористы отдавали все силы на помощь колхозу «Новая заря» (Ново-Дмитриевка) быстрее закончить озимой сев. На 17 сентября бригадой было засеяно 200 гектаров.

Сейчас трактористы переключаются на ячбевую вспашку, а чурки для работы тракторов хватит на 2—3 дня. Однако завхоз Лукин не торопится с заготовкой чурки, что может сорвать ячбевую пахоту.

БУБНОВ.

УБИРАЮТ КАРТОФЕЛЬ МЕДЛЕННО И ПЛОХО

С 17 сентября в колхозах области широко развернулась фронтная декада по уборке картофеля и овощей и сдаче их государству. Но этой ударной работы не чувствуется. В колхозе «Оборона», где на 18 сентября выбрано картофеля только с 25,5 гектара из 113 га посаженных. Еще хуже дело в колхозе имени Жданова. Здесь при том наличии тягла и колхозников, которое имеется в колхозе, должно выбираться картофеля не менее как с 10 гектаров за день, а выбрано было за время с 8 по 18 сентября всего лишь 13 гектаров из 96

га. Причем, контроль за качеством уборки отсутствует. Так, например, в третьей бригаде при проверке после уборки на борозде длиной в 6 метров было обнаружено 71 картошина. Причина этого заключается в том, что выпахивают картофель очень мелко, в результате половина его остается в земле.

Медленно и плохо выбирается картофель в колхозе «Серп и молот». Здесь вместо 4—5 гектаров в день было выбрано картофеля за три дня (15, 16, 17 сентября) только 2,3 гектара.

В течение 18 сентября наши войска вели ожесточенные бои с противником в районе Сталинграда и в районе Моздок. На других фронтах существенных изменений не произошло.

За 17 сентября частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 15 немецких танков и бронемашин, 70 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 8 батарей полевой и зенитной артиллерии, взорвано 5 складов боеприпасов, разбит железнодорожный эшелон, рассеяно и частью истреблено до двух рот пехоты противника.

На северо-западной окраине Сталинграда наши войска вели ожесточенные бои с противником. На одном из участков, где гитлеровцы сосредоточили крупные силы пехоты и танков, им удалось ценой больших потерь захватить несколько улиц. В течение дня наши бойцы вернули часть оставленных позиций. На другом участке продолжаются напряженные бои за командную высоту. Все попытки немцев захватить эту выгодную позицию потерпели неудачу. Наши части отбили атаки противника и уничтожили 26 танков, 49 автомашин и до двух батальонов немецкой пехоты.

В районе Моздок наши части вели активные боевые действия. Немцы предприняли несколько контратак, которые были отбиты нашими войсками с большими для противника потерями. Только на участке Н-ского соединения уничтожено 10 танков, 2 минометных батареи и до двух рот пехоты противника. Восточнее Моздок гитлеровцы четыре раза атаковали наши позиции, действуя при поддержке 100 танков. В упорных оборонительных боях наши бойцы подбили 16 немецких танков и уничтожили до 900 солдат и офицеров противника. На этом же участке захвачен один исправный немецкий танк.

Юго-восточнее Новороссийска морские части, где командиром тов. Кузьмин, в боях с противником в течение трех дней истребили до батальона немецкой пехоты. Две роты гитлеровцев и несколько танков атаковали минометную батарею лейтенанта Мещерякова. Минометчики подбили один танк, уничтожили до 100 немецких солдат и отбили атаку противника.

В районе Ворожежа наши части атаковали противника, оказывающего сильное огневое сопротивление. В результате упорного боя уничтожено до двух батальонов немецкой пехоты, 3 артиллерийских и 11 минометных батарей, 13 тяжелых пулеметов и несколько наблюдательных пунктов. Нашими бойцами захвачено 8 орудий, 11 минометов, 24 пулемета, винтовки и боеприпасы.

Разведчики-партизаны отряда тов. Л., действующего в одном из районов Курской области, обнаружили местонахождение немецкого аэродрома. В течение нескольких дней партизаны наблюдали за тем, что делается на аэродроме. Выбрав подходящий момент, они порвали связь, сняли часовых и уничтожили 4 бомбардировщика „Юнкерс—88“. Уходя с аэродрома, партизаны подожгли склад горючего.

Захваченный в плен в районе Сталинграда солдат 3 роты 671 немецкого пехотного полка Вильгельм Цискольский рассказал: „За две недели боев наш полк понес жуткие потери. Некоторые роты совершенно обескровлены. В 3 роте, получившей пополнение, было 180 человек. За первую неделю рота потеряла 138 человек. В последние дни из строя выбыло еще 22 солдата. Сейчас в роте осталось всего лишь 20 человек. Столь же велики потери и в других ротах“.

У убитого немецкого солдата Альберта Валь найдено письмо от жены Марии. В письме говорится: „Наконец-то я получила украинку. Она крепкого телосложения, ловкая и все умеет делать. Поверь мне, что я не даю ей сидеть сложа руки ни минуты. Кот она два раза в день, я даю ей об'едки. Маленький Гельмут собирает все остатки, сливает в посуду, из которой кушает наша собачка, и выносит ей в кухню. У этой украинки дома остались двое маленьких детей. Она нас ненавидит и несколько не скрывает этого. Нам, немцам, нужно всеми средствами сломать гордый дух сопротивления и непокорства русских. Конечно, это очень трудно сделать“.

Советские люди запомнят каждое слово этой немецкой гадины и отомстят захватчикам за страдания женщин и детей оккупированных немцами районов нашей страны.

Администрация судоверфа Блом и Фосс в Гамбурге (Германия) лишает рабочих, которые не выполняют нормы выработки, продовольственных карточек на срок до 10 дней. Каждый, кто не выработал норму, объявляется саботажником и попадает под надзор полиции. Ежедневно на допрос в гестапо вызываются десятки рабочих. Недавно, в связи с аварией электроэнергия, полиция арестовала 40 человек. Особенно жестоко расправляются с иностранцами рабочими. 5 сентября гестаповцы казнили трех голландцев за попытку бежать на родину.

Действующая Армия

(Южный фронт)



Доброволец-казак, дважды награжденный орденом Красного Знамени за участие в гражданской войне Т. И. Кондра. Сейчас тов. Кондра командует эскадрой казаков-кубанцев.

Фото Ксенофонта.

Фотохроника ТАСС.

МАШИНОСТРОИТЕЛИ ВКЛЮЧИЛИСЬ В ПРЕДОКТАБРЬСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

С большим подъемом прошел 18 сентября многолюдный обще заводской митинг рабочих, инженерно-технических работников и служащих на машиностроительном заводе ДРО.

Обсудив обращение коллектива завода № 70 имени Владимира Ильича о развертывании предоктябрьского социалистического соревнования за всемерную помощь фронту, участники митинга единодушно приняли решение в котором говорится:

— Героические дела наших доблестных фронтовиков, громящих фашистских оккупантов, мы дополним самоотверженным трудом и да-

дим стране все в возрастающем количестве оборонной продукции. Вступая в предоктябрьское социалистическое соревнование, мы берем следующие обязательства:

1. Выполнить директивный план сентября по основному виду продукции к 27 сентября и покрыть недельный август.
2. Выполнить план по важному заказу на 111 процентов.
3. Снизить расход топлива на 5 процентов.
4. Снизить себестоимость выпускаемой продукции на 12 процентов.
5. Увеличить производительность труда на 5 процентов.

Сталевары Конышев и Осипов дают сталь сверх плана

С большим воодушевлением на сменных собраниях рабочие и командиры производства старомартеновского цеха металлургического завода обсуждали обращение коллектива завода № 70 имени Владимира Ильича о развертывании предоктябрьского социалистического соревнования за всемерную помощь фронту.

Горячо приветствуя это обращение, стахановцы-сталевары тт. Осипов, Конышев, Кудрявцев заявили, что они дадут столько стали, сколько потребуется для полного разгрома немецко-фашистских извергов и обязались дать в сентябре сверх плана по 36 тон стали каждый вместо 24 тонны взятых во Всесоюзном соревновании.

Включаясь в предоктябрьское соревнование, коллектив цеха еди-

нодушно принял решение дать в сентябре 300 тонн стали сверх плана.

Новый подъем социалистического соревнования дал первые результаты высокой производительности. 17 сентября цех отлил 98 тонн высококачественной стали сверх плана и 18 сентября—45 тонн.

С честью выполняют свои обязательства стахановцы-сталевары. Так, например, тов. Конышев 17 сентября выполнил свои обязательства на 161 процент и 18 сентября—на 150 процентов. За 18 дней сентября он отлил сверх плана уже 81 тонну стали. Сталевар тов. Осипов 17 сентября свое обязательство выполнял на 173,9 процента, он за 18 дней сентября дал сверх плана стали 60 тонн.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЯЮТ

В довомартеновском цехе металлургического завода коллектив сменной начальники Козерадского единодушно принял предложение—включиться в предоктябрьское социалистическое соревнование, взяв обязательство выполнять производственный план не ниже 105 процентов и экономить мазута на каждую плавку 1 тонну.

Свои слова рабочие и командиры сменя с первых же дней подтверждают практическими делами. 17 сентября смена план выполнила на 114,6 процента и 18 сентября—

на 114 процентов. Сталевар этой смены тов. Жемков выполнил сменное задание 17 сентября на 118,6 процента и 18 сентября на 108 процентов.

Высокой выработки добился 18 сентября сталевар тов. Дорофеев (смена начальника Куделькина). Он в этот день выполнил сменное задание на 119,9 процента вместо 115 процентов взятых по соцдоговору.

Секретарь парторганизации новомартеновского цеха А. ПИМЕНОВ.

За безаварийную работу на железнодорожном транспорте

В марте этого года были намечены мероприятия по приведению в порядок железной дороги металлургического завода, однако эти мероприятия проводятся неудовлетворительно.

Смена гнилых шпал происходит очень медленно. Намеченный срок прошел, а сменено шпал только на 58 процентов. До сих пор не приступлено к изготовлению средств завода костылей, болтов, к реновации стрелочных переводов и к сварке коротких рельс, что в нынешних условиях это крайне необходимо.

За безопасность движения некоторые работники видимо не считают себя ответственными, иначе чем можно объяснить, что запорный брус копрового тупика давно сломан, завален ломом железа и до сих пор не восстановлен, а ведь тупик примыкает к главному пути, по которому проходят пассажирские поезда.

Почему, спрашивается, не убирается в габарит выгруженный лом железа, в особенности на бункер-

ском пути Верхнего завода, где подожками тормозных площадок задевает за лом, а от падения ломи сходят с рельс вагоны, ломаются краны паровозов и вообще калечится подвижной состав. Этим задерживается подача вагонов, приостанавливается маневровая работа. Кроме этого за несоблюдение габарита завод платит штраф, увеличивается платный простой вагонов и возможны несчастные случаи с составительскими бригадами при спешке и расцепке вагонов. Приходится удивляться, неужели не тревожит руководство завода то, что вследствие этого завод понес большие убытки.

В условиях войны роль и значение стальных путей исключительно высока, поэтому требуется немедленное приведение выксунской железной дороги в надлежащий порядок для четкой и безаварийной работы.

Инспектор НКПС по под'емным путям Муромского участка БУРЕНИН.

Застраховать все озимые посевы

Советское государственное страхование играет огромную роль в нашем народном хозяйстве, оно призвано укреплять общественную социалистическую собственность, как священную и неприкосновенную основу советского строя, как источника богатства и могущества нашей родины, источника культурной жизни труящихся.

В условиях войны роль государственного страхования во всех его видах неизмеримо возрастает, ибо оно усиливает мобилизацию средств и борьбу с убыточностью в народном хозяйстве.

До сих пор колхозы в случае стихийного бедствия по озимым посевам (вымочка, вымерзание, выпревание, град и другие) получали вознаграждение по обязательному страхованию в небольшой сумме—70—100 рублей за гектар.

В настоящее время по постановлению Совнаркома СССР Госстрах проводит в колхозах добровольное страхование посевов озимых культур, по которому колхозы в случае гибели или повреждения посевов от стихийных бедствий, получают дополнительную помощь к той, которую они получают по обязательному страхованию.

Так, например, в нашем районе колхозами посевы застрахованы по обязательному страхованию в сумме: озимая режь 95 руб. и пшеница 110 рублей за 1 гектар, тогда как каждый колхоз имеет сейчас возможность дополнительно застраховать посевы добровольно в сумме 1355 рублей за гектар. Тариф страхования берется 6 руб. 40 коп. со 100 рублей страховой суммы, т.-е. 86 руб. 72 коп. за гектар посева.

При страховании посевов Госстрах возмещает убытки колхозам за посевы пострадавшие от вымочки, вымерзания, выпревания, заморозков, наводнений, а также от градобития, ливней, бурь и от огня на корню.

В текущем году разрешено страховать озимые посевы в течение 30 дней после окончания установленного срока сева. Поэтому все руководители колхозов, учитывая важность этого мероприятия в дни тяжелых испытаний, которые переносит наша родина в борьбе против немецких захватчиков, должны полностью застраховать свои посевы, направляя заявки в районную инспекцию Госстраха.

Старший инспектор Госстраха БОРКОВСКАЯ.

Отв. редактор П. Г. ЮДИН.

ПРОПАЛИ

из Саваслейки 2 лошади: серая матка 5 лет среднего роста и серый мерик 12 лет небольшого роста. Знающие просьба сообщить в правление колхоза „Красное Пятово“ Семиловского сельсовета.

ПРОПАЛИ

из Саваслейки 2 лошади, принадлежащие колхозу „Луч“, Вачского района, Горьковской области. Знающих просьба сообщить в правление указанного колхоза.

№ 173